

歯科衛生士講座 歯周病学 第5版 正誤表

該当箇所	内容
p9 図7	誤：緻密骨
	正：海綿骨
p13 上から1行目	誤：②線維性付着
	正：②結合組織性付着（線維性付着）
p84 下から16行目	誤：GOT、GPT
	正：AST、ALT
p90 下から7行目	誤：(8) 歯の動揺度
	正：2) 歯の動揺度
p91 上から3行目	誤：(9) ボーンサウンディング
	正：3) ボーンサウンディング
p93 表2 下から2行目	誤：修復物および補綴の適合状態
	正：修復物および補綴物の適合状態
p148 図6中 p155 下から5行目・下から2行目	誤：歯周組織再生誘導法（GTR法）
	正：組織再生誘導法（GTR法）
p229 最終行	誤：う蝕または歯周病に罹患している患者
	正：歯科疾患に罹患している患者
p230 上から4行目	誤：b. プラークチャートを用いた
	正：b. プラークチャート等を用いた
p230 上から6行目	誤：c. 家庭において特に注意すべき療養指導
	正：c. 患者の状態に応じて必要な事項
p230 上から9行目	誤：指示内容などの要点を記載する。
	正：指示内容などの要点を診療録に記載する。
p230 上から11～12行目	誤：歯科医師の名前、当該指導を行った歯科衛生士の署名が記載
	正：歯科医師の氏名、当該指導を行った歯科衛生士の氏名が記載
p230 上から14行目	誤：写しを歯科衛生士の業務記録簿に添付する。
	正：写しを提出し、業務に関する記録を作成する。
p230 上から17行目	誤：第13条の5
	正：第13条の6
p230 上から18行目	誤：2006年4月1日
	正：2005年4月1日
p238 「やってみよう」No.9	誤：歯科衛生士診断文
	正：歯科衛生診断文

p245 「やってみよう」の解答 臨床編第4章のNo.5	誤：×
	正：○
p245 「やってみよう」の解答 臨床編第10章のNo.5	誤：○
	正：×